

# 开发商一楼破墙 众业主投诉制止

执法人员：临街建筑物破墙开店必须先审批



“我们住在建设西路107号，开发商昨天趁黑夜，把一楼的主体墙上打出一个新门，听说他们还要在东边的主体墙上再打新门。我们觉得他们在一楼墙体打新门，影响我们全楼的安全。”昨日上午，建设路一住户向本报投诉。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图

昨日9时，在桐柏路与建设路交叉口西100米路南，路旁一栋楼前站着数十位业主，楼最西侧的墙体上，新打的门上刚安装好一扇铁门，打墙产生的垃圾被扔到人行道上。60多岁的业主黄先生说，这栋楼是市器材厂和搬运站家属楼，2002年业主陆续搬进来。“当时我们装修时，开发商管得很严，有一家想在墙上打门，开发商严令制止，说打门影响整个楼的安全，现在他们开发商却自己在一楼的主墙体上打门，这直接影响了我们全楼的安全。我们都不同意，要求他们停工并给个解释。”业主周先生说，前些天，开发商准备在白天开门时，业主说是承重墙不能打。他们却在前天晚上偷偷打墙开洞，连夜装了防盗门。

记者随后和开发商的施工方负责人马经理取得联系。马经理说，该楼一楼为框架结构，楼下的墙体不能算是承重墙，应该不会对二楼到七楼的安全产生影响。10时许，接报的中原行政执法局二中队执法人员赶到现场。执法人员范国强介绍，该楼下打门施工，属于违法施工行为，因为他们没有向市政部门申办相关审批手续。根据《郑州市市容管理条例》第11条，城市主要街道的临街建筑物、构筑物破墙开店，必须符合市容市貌标准，按照有关规定办理审批手续后，方可施工。“此处施工方为郑州茂祥建筑公司，他们无审批手续而施工，又把建筑垃圾扔到人行道上，我们将根据相关规定对其处罚。”范说。

线索提供 王江



## 不太雅观

6月13日下午，在德化步行街，一名小孩骑到了雕塑上面。“孩子这样做只是当好玩，家长总该知道这不雅观吧。”一位市民说。

晚报记者 张翼飞/图

## 爱可视皇款MP4 705 Wifi 掀起移动电视广播新革命



自07年爱可视605 Wifi在国内MP4市场上抢尽风头之后，705 Wifi产品的研发及海外的亮相着实让国内的数码发烧友和“爱”迷们心痒许久。爱可视705这款让人期待已久的皇款MP4上市，再次掀起了掌上播放终端的新浪潮——一场革命性的移动电视和广播时代正汹涌而来。

爱可视705外观大气，大触摸屏，以及182×128×20毫米的外形尺寸显足了机皇霸气。它将MP4的功能再次延展，通过接入互联网，我们可以获取的不仅仅是可供下载的各类流媒体片源，705Wifi在视频和音乐菜单下

增添了网络电视与网络广播的二级功能项，这让我们更可以实时接收到来自电视台的节目内容，这其中包括CCTV、地方卫视等，同时705支持网络电视及网络广播。

爱可视705 Wifi的全面上市可谓是整个多媒体播放终端的重磅之作，再企行业巅峰之时，掀起了移动电视、广播的新革命。而更让广大中国用户欣喜的是爱可视705独享在国内免费的插件升级。相信爱可视这款“皇家”MP4的全面亮相势必风靡MP4高端领域，成为馈赠豪礼的绝佳之选。

爱可视特于2008年5月9日起开通全国统一客户关怀中心“A快线”：400-628-5188。

据悉，爱可视705Wifi在ARCHOS郑州百脑汇旗舰店有售，大家可前往郑州市东风路百脑汇一楼中门进行免费体验或咨询。



## 玩到黄河“心”

昨日下午6时，郑州的一群年轻人兴奋地在黄河河道中心的湿地岛屿上玩耍。

今年入夏，平缓的河水造就的湿地岛屿成为郑州市民游玩的新去处。市民王先生和一帮朋友下午4时就来到河边，和游船老板谈妥了价钱。他的计划是趁傍晚凉快，到河中心湿地岛屿游玩，晚上就住在船上和朋友吃鱼聊天。“既可以尽情地游玩放松，又可以饱口福吃上鲜鱼，关键是可以住在船上倾听黄河的涛声。花钱不多，很开心啊。”王先生笑着和朋友们一起登上了游船。当然，这里不属于禁止游人进入的黄河湿地核心保护区。

晚报记者 王梓文/图



## 毕业秀

炫目的霓虹灯，动感的音乐，昨晚，郑州市艺术宫被大学生们青春的气息包围。中原工学院即将毕业的大学生把他们自己设计的服装搬上了T型台，用一场色与美、光与影的视觉盛宴向大家展示时尚潮流。

据介绍，昨日展演的服装作品均出自中原工学院艺术设计与服装设计专业、服装设计与工程专业方向毕业生之手，领衔模特都是该校服装表演专业的学生，他们之中有好几个人分别是不同模特大赛中的河南区冠军。

晚报记者 张竞映/文 常亮/图



专利美容 免费体验  
67979994  
祛斑脱毛热线：13937161875